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BIOΦεστιβαλ Meraki – Η Βιολογία στην Κοινότητα μας
Μια καινούργια Πρωτοβουλία του “Meraki People”

19 – 22 Οκτωβρίου . Άστρος και Καλαμάτα . Ελλάδα

Καντε αίτηση εδώ

• Θα μαθουμε να χρησιμοποιούμε τους Μυκητες για φαγητό, για την
ανθρώπινη ΥΓΕΙΑ τ και υην υγεία του εδάφους

• Θα βοηθησουμε να φτειαχτει και να ειναι επισκεψιμο από τους πολίτες ένα
Εργαστήρι Βιολογίας

• Θα κανουμε καινουργιους φίλους, ντόποιους και επισκέπτες και θα χαρουμε
την φιλοξενία από τους πολίτες και την Τοπική Αυτοδιοίκηση

Ελάτε μαζί μας στην πανέμορφη περιοχή της Αρκαδίας για πρακτικά εργαστήρια που
επικεντρώνονται στους μύκητες σαν υλικό οικοδομών, καλλιέργεια τους σε καλδιά ελιάς
για φαγητό και λίπασμα, χρησιμότητα τους για την υγεια, για παραγωγή δέρματος από
μανιτάρια και φυσικά για δημιουργική εξερεύνηση καθώς και για βελτιοποίηση του
άγονου επιφορτισμένου με χημικά εδάφους, μετατρέποντας το σε ζωντανο χώμα.

Το πρόγραμμα περιλαμβάνει: Δημιουργία του επισκέψιμου Βιο Εργαστηρίου (απο δωρεές
οσων αγαπουν να βάλουν επιστημη και δουλειές για νέους στην Κοινότητα), ένα
Διαδραστικό ΑντιΣυνέδριο, και εκδρομές στις γυρω περιοχές σε μερικά από τα πιο
σημαντικά πολιτιστικά/πολιτισμικά, φυσικά και ακαδημαϊκά σημεία της περιοχής.

Το Βιο Φεστιβάλ θα προσφέρει την ευκαρία να μοιραστουν οι παρευρισκόμενοι και οι
πολίτες τα εργαστηρια και τις δρασεις που ήδη συμβαινουν σε άλλα σημεία στην Ευρώπη,
να γινει συζητηση για την διακυβέρνηση των δράσεων του εργαστηρίουνα συνταχθεί ένα
Καταστατικο και οδηγός λειτουργικών κανόνων από τα μέλη και να αρχίσουμε να
χτίζουμε ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ μια ψηφιακή διαδραστική δομή που θα ενώνει το εργαστηρι με τον
υπόλοιπο κόσμο.

Θα είναι μια καταπληκτική ευκαιρία να αρχίσουν νέες συνέργειες, να εμπνευστουν ΝΕΟΙ,
ΓΥΝΑΙΚΕΣ και όσοι εχουν ανοικτο πνεύμα, να μοιραστει η προυπάρχουσα γνωση και να
δημιουργηθεί καινουργια.

Κυρίως να παρουσιαστουν καλά παραδειγματα ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΥΠΑΙΘΡΟΥ μέσω ΒΙΟ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ κατά τα πρότυπα της Ευρωπαικης Ενωσης για Αειφόρο Ανάπτυξης.

Το ΒιοΦεστιβάλ στηρίζεται αποκλειστικά στo πάθος των εθελοντών του και σκοπό εχει
την υποστηριξη του “Meraki People” που σκοπό έχει την αναγεννηση εγκαταλελειμένων
κοινοτήτων με παραγωγικές διαδικασίες φιλικες προς το Περιβαλλον, την υποστήριξη της
Βιο Επιχειρηματικότητας και την συνδεση Ακαδημαικης Γνωσης και κοινωνίας των
Πολιτών. Η συμμετοχή είναι δωρεάν και φαίνεται οτι έχει προσελκύσει και υποστηρικτές
με δωρεές σε είδος και χρήμα για να εξασφαλισθει τουλάχιστον η διαμονή και η σίτηση
σε μικρό αριθμό παρουσιαστών εργαστηρίων που θα το φτιάξουν κιόλας.

Προτεινουμε να ενοικιασθουν κοινά αυτοκινητα που θα εξυππηρετουν ΟΛΟΥΣ για τις
μετακινήσεις οπότε θα πρέπει οι συμμετέχοντες να αναλάβουν το κόστος ενοικίασης.
Υπολογίζουμε οτι το κόστος που θα δημιουργηθεί θα ανέλθει περίπου στα 300 ευρώ το
άτομο για τις 4 μέρες.

Θα μοιραζόμαστε συνέχεια νέα όπως εξελίσσονται και μπορείτε να τα παρακολουθήσετε
στο WhatsUp Application, στο FaceBook στην σελίδα της ομάδας όσων δηλωσαν
συμμετοχή. Ετσι θα αυτοοργανωθουμε για τις μετακινήσεις και όλα οσα χρειάζεται για
την ομάλη διεξαγωγή του ΒιοΦεστιβάλ Meraki΅Ελατε μαζί μας να φτιάξουμε, να χτίσουμε
και να μεγαλώσουμε ΜΑΖΙ!

Χριστιάνα Γαρδικιώτη(Ελλας), Rachel Aronoff (Ελβετια), Jan-Maarten Luursema (Ολλανδία),
Günter Seyfried (Αυστρία) – Ευρωπαικο Δικτυο Βιολογίας για την ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ


